

俄乌天然气之争临近摊牌

●新华社记者

谈判进入关键时刻
俄乌双方对天然气价格分歧巨大。对于俄罗斯的欠款,乌克兰并非成心赖账,问题在于乌方不想按照俄方给出的供气价格还账。

俄罗斯天然气工业公司总裁米勒表示,俄方不会再度推迟6月16日的天然气欠款最终支付期限,如果乌方未按期支付欠款,俄方将对其实行预付款机制。这意味着俄罗斯下达了“最后通牒”,乌克兰如果不能足额支付欠款,就只能得到与所支付费用相应用量的天然气,而不支付费用就可能被断气。

俄总统普京指出,俄乌天然气谈判的症结不在于定价机制本身,而在乌克兰方面缺乏理由地追求附加折扣,这显然是有意将谈判引向死胡同。

俄总统发言人佩斯科夫认为,俄罗斯在天然气问题上展现了最大的灵活性,但乌方没有意愿达成协议,双方天然气谈判是否继续进行取决于乌方。

虽然俄对乌展示了强硬姿态,但俄没有宣布中止谈判进程。俄气发言人库普里亚诺夫14日表示,俄乌双方正

准备就天然气问题举行新一轮会晤。他说,会晤可能有别于以前的磋商,“以另一种形式”举行。

乌克兰为何立场强硬

从乌克兰的举动来看,它似乎并不在乎6月16日这个支付欠款的最后期限。乌克兰已制定能源行业应对俄罗斯16日停止供应天然气的计划。

乌克兰总理亚采纽克13日责成乌有关部委、乌石油天然气公司和各州政府着手实施该计划过渡。

乌克兰认为,即便它拒绝按照俄罗斯的要求如期付款,俄也难下断气的决心。因为一旦断气,对俄罗斯和欧洲的伤害大于对乌克兰的伤害。

乌克兰的考虑是,俄罗斯断气会大大影响俄外汇收入。而欧洲对俄罗斯途经乌克兰输送的天然气依赖程度也很高。一旦断气,欧盟很可能加大对俄

施压力度。乌克兰则可借机进一步宣扬俄罗斯对乌克兰和欧洲的能源安全威胁,同时谋求与欧盟商讨解决能源问题的办法。

俄罗斯石油天然气工业联盟专家坦卡耶夫认为,乌克兰政府当前首要任务是即使达不成新的供气协议,也要拖延时间,尽可能多地向其地下储气库注气,以备未来使用。

俄乌争端将如何落幕

实际上,早在去年10月底,也就是乌克兰危机爆发之前,俄方就因乌拖欠供气款而对乌方实行预付款制度。

分析人士指出,从本轮天然气争端的进程来看,俄罗斯的“预付款手腕”不断奏效,乌克兰方面被迫支付了部分欠款;目前在天然气价格问题上,俄方再度下达“预付款最后通牒”,有可能会促使双方在16日之前达成新的供气价

格。俄罗斯能源研究学院院长马鲁尼奇认为,双方仍有机会通过谈判改变价格公式。

有分析认为,如果谈不成,那么俄罗斯完全可能对乌实行限制供气。届时,乌克兰面临三种选项:

一是从东欧国家反向进口天然气。乌克兰声称,这两年从波兰和匈牙利反向进口的天然气比直接从俄罗斯进口天然气还便宜。

二是自力更生。乌克兰石油天然气公司负责人日前表示,在制定出节约使用天然气计划的情况下,乌在今年10月份之前就能依靠国内开采满足天然气需求。虽然在冬季采暖季节天然气供应有缺口,但可开发使用替代能源。

三是打官司。乌克兰官方一再强调,已经做好向国际仲裁法庭起诉俄罗斯的准备。乌克兰认为,以美国为首的西方国家因乌克兰问题不断制裁俄罗斯,在西方打官司俄罗斯很难获胜。

(据新华社北京6月15日电)

我国启动新一轮罗布泊大型科考活动

据新华社北京6月15日电(张帆刘予婧)中国科学院日前在京召开《罗布泊地区自然与文化遗产综合科学考察》的项目启动会,为我国目前综合性与系统性最强的一次罗布泊科考活动揭幕。

此次科考项目在接下来的五年中将进行三次大规模野外科学调查,首次同时涵盖罗布泊地区的自然与文化遗产,为进一步解读楼兰文明的消亡原因与罗布泊生态环境的演变收集更翔实的实物

证据。

罗布泊地区曾孕育小河与楼兰文明,楼兰遗迹于十九世纪末被外国探险家首次发现。其后中外科学家对罗布泊及周边地区开展了多次科学调查,中科院也曾于上世纪50年代、80年代及最近几年多次组织考察。

据了解,此次科考项目以中国科学院地质与地球物理研究所为牵头单位,考察队总人数近50人。



中亚东干少年寻根陕西体验中国文化 6月15日,一名参加夏令营的东干少年展示自己刚刚写好的汉字。当日,来自俄罗斯、吉尔吉斯斯坦、哈萨克斯坦的40余名“2014中国寻根之旅夏令营”成员与西安高新第二学校的师生们齐聚西安城湖,拜孔子、习书法、吟诵《弟子规》,体验中国传统文化。东干人主要分布在中亚的哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦及乌兹别克斯坦,其中一半是130多年前由陕西迁居中亚的陕西后裔。

新华社记者 刘潇 摄



“蓝军”擒“三狮” 乌拉圭爆冷不敌哥斯达黎加

据新华社北京6月15日电(记者周凯卢美婷)在当地时间14日巴西世界杯的4场较量中,“死亡小组”D组备受瞩目的英意大战最终以意大利队2:1险胜英格兰队告终,同组种子队乌拉圭队则爆出了本届世界杯开赛以来的最大冷门,1:3不敌哥斯达黎加队。

在C组两场比赛中,哥伦比亚队3:0力克希腊队,科特迪瓦队2:1逆转日本队。

英意大战的确没有让球迷失望。在老将皮尔洛的组织下,意大利防守稳固,进攻犀利。第35分钟,坎德雷瓦开出战术角球,皮尔洛巧妙一漏骗过防守队员,无人盯防的马尔基西奥在禁区前沿怒射破门。

霍奇森麾下年轻的“三狮军团”冲锋十足,斯特林、斯图里奇等小将频频给“蓝衣军团”制造麻烦。“蓝军”领先仅两分钟,19岁的斯特林在中场传给鲁尼,后者突入底线传中,斯图里奇右路包抄垫射入网。

姜到底还是老的辣。下半场开场不到5分钟,坎德雷瓦右路传中,上半场吊射险些攻门的巴洛特利终于头槌破门,收获世界杯处子球。领先的“蓝军”随后转入防守,“三狮军团”始终难以突破对手防线,最终以1:2告负。

D组中乌拉圭世界排名高居第七,尽管最大牌的苏亚雷斯因伤未能上场,影响了球队火力,但谁也想不到拥有弗兰、卡瓦尼等众多球星的种子球队居然被“鱼腩”哥斯达黎加掀翻马下。

上半场乌拉圭掌握主动,第21分钟,队长卢加诺为球队争得点球,卡瓦尼一蹴而就。易边再战,形势急转直下。第53分钟,哥斯达黎加前锋坎贝尔门前接队友传球破门。不到5分钟,哥斯达黎加卷土重来,杜阿尔特在门前冲顶将比分反超。第84分钟,乌雷尼快速前插禁区后小角度横扫将比分定格为3:1。

谁也没有想到,哥斯达黎加会爆冷惊天大冷门,成为“死亡小组”的一条搅局鲶鱼。由此,乌拉圭必将与英格兰死磕,D组出线形势扑朔迷离。

今非昔比的希腊队以防守为主,缺少了伤退头号球星法尔考的哥伦比亚队很快就撕开了希腊防线。开场仅5分钟,阿尔梅罗就打入本届世界杯开赛以来的最快进球。在终场补时阶段,新星罗德里格斯完成首秀,以3:0锁定胜局。

在日本对阵科特迪瓦的较量中,日本凭借默契的短传渗透掌握主动。第16分钟本田圭佑禁区内接队友妙传,大力抽射破门。在科特迪瓦难以打开局面之际,德罗巴第62分钟替补上场,使得场上形势发生逆转。第64分钟,奥里埃右路传中,博尼冲顶破门。两分钟后,同样的进球再次上演,奥里埃右路传中,热尔维尼奥门前俯身头球破门。最终,日本队丧失领先好局,被对手逆转。

英格兰队球员鲁尼将意大利队球员扶起。

训练场上的“父亲节”



意大利队球迷在为球队加油助威。



一名日本队球迷在比赛开始前。



英格兰队球迷赛前为球队加油助威。



老友相见



意大利队主教练和英格兰队主教练赛前拥抱致意。

“红魔”回归 期待小试牛刀

17日H组首轮压轴亮相,其中比利时与阿尔及利亚队将在贝洛奥里藏特市的米内罗球场交锋,比利时能否在决赛圈延续预选赛中展示的强劲攻击力,实现惊艳回归?阿尔及利亚队是欧洲“红魔”必须闯过的第一关。

本栏文图均据新华社电



英格兰队球员鲁尼将意大利队球员扶起。

训练场上的“父亲节”



刚刚在巴西世界杯小组赛首场比赛中打进两球的荷兰球员范佩西与女儿在训练场内追逐。

遗失声明

●周口市通顺汽车运输有限公司豫PH177挂行军车证丢失,声明作废。

2014年6月15日

●周口芙蓉大件物流有限公司豫POR78挂行军车证丢失,声明作废。

2014年6月15日

●严小国豫P5G38挂行军车证丢失,声明作废。

2014年6月15日

●周口金运汽车运输有限公司豫PG0812,豫PN247挂行军车证丢失,声明作废。

2014年6月15日

●鹿邑县城郊供销社土地使用证丢失,证号:鹿国用字(98)字第00339号,地址:鹿邑县西大街南,面积:2805.06平方米,声明作废。

2014年6月15日

●河南金鳞科教设备有限公司组织机构代码证丢失,代码:69059669-9,声明作废。

2014年6月15日

●李爱华位于周口市川汇区大润的一处房产,房屋产权证丢失,证号:周房字第16098号,声明作废。

2014年6月15日

2014年6月15日